



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 07.10.2016

м. Івано-Франківськ

№ 689

Про виділення пального

Відповідно до спільного розпорядження обласної державної адміністрації та обласної ради від 27.09.2016 року № 657/771-р «Про виділення коштів», розпорядження обласної державної адміністрації від 23.11.2012 року № 851 «Про регіональний матеріальний резерв для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків» (зі змінами), протоколу засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 08.09.2016 року № 7 з метою запобігання і ліквідації пожеж у природних екосистемах:

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (В. Стебницький) відпустити з регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків Рогатинській районній державній адміністрації (Н. Цимбаліста) 500 (п'ятсот) літрів дизельного пального та 600 (шістсот) літрів бензину А-92 для здійснення заходів із запобігання надзвичайним ситуаціям, пов'язаним з пожежами в природних екосистемах.

2. Рогатинській районній державній адміністрації (Н. Цимбаліста) до 01.12.2016 року надати управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації звітні матеріали щодо використання виділеного пального.

Невикористане пальне повернути до регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (В. Стебницький).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника
голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук